

# 寂寞之歌



[寂寞之歌 下载链接1](#)

著者:藤井樹

出版者:商周出版

出版时间:2006

装帧:

isbn:9789861247441

當兵那年，他在網路上寫了一部小說，因緣際會，就這麼踏入了平面出版，就這麼莫名其妙地大紅特紅，簽名會一場一場地辦，慶功宴一場一場地開，演講、電影、音樂創作等各種邀約不斷，更有著大大小小數不盡的採訪。

人人都說他是最會寫感覺的網路寫手，大家都盛讚他是網路暢銷不敗天王，每個人都笑稱他是出版界的搖錢樹；許多人模仿他、對他感到好奇，為什麼他這麼擅長窺伺愛情、描繪愛情，只是這一切，對他而言，也是一個難以說明與解釋的問題。

然後，某一天，在接受一家雜誌採訪時，他開始說起了自己的創作歷程、說起了關於自己這三十年來的生命，說起了心裡面那……「更上一層樓的寂寞」。

藤井樹年度代表作，一本最接近創作者內心深處的真實剖繪，藉由這部作品，讓讀者看見一個創作者人前的意氣風發，人後孤獨創作時的寂寞心靈。

作者介绍:

藤井樹，本名吳子雲，他喜歡別人叫他吳子雲，而不是藤井樹。

兩千年開始至今共出版了八本書，是網路小說史上第一個為自己的作品寫歌，第一個為自己的作品製作動畫，也是第一個將網路小說分成上下兩部完成的人。

著有《我們不結婚，好嗎》、《貓空愛情故事》、《這是我的答案》、《有個女孩叫Feeling》、《聽笨金魚唱歌》、《從開始到現在》、《B棟11樓》、《這城市》、《十年的你》、《學伴蘇菲亞》。

目录:

[寂寞之歌\\_下载链接1](#)

## 标签

藤井树

藤井樹

寂寞之歌

台湾

網絡小說

网络小说

青春

想读

## 评论

你能不能分辨出，到底一个人，不管是男人或女人，TA给你的那个拥抱，是出自对你的喜欢，还是出自TA心里的寂寞呢？

-----  
看到我竟然飙泪了是为毛

-----  
更上一層樓的寂寞

-----  
我喜欢里面妈妈的故事，震撼到了

-----  
阿布拉，这世上还有很多种寂寞，你不懂。

他说：“什麼乐章，可以弹奏几十年？没有写曲人，没有演奏者，更没有满场衣著隆重的嘉宾，只有你自己。  
当音乐声戛然而止，没有人站起身来拍手欢呼，没有镁光灯此起彼落，更没有人谢幕鞠躬，只有你自己。这部乐章，叫做生命。而寂寞，是生命的主旋律。”

-----  
一下午都有脑袋被钝器击打的闷痛

-----  
每个人 寂寞的故事

-----  
从亲情、友情、爱情三方面 让我们看到普通人的寂寞 爱上寂寞

-----  
没看过这本喔

剛開始的時候有些枯燥，不過後面還是很有味道的～

好寂寞 好台湾 好清新 好感动

买了还没看

感人的故事

寂寞，是无法言说的情绪，掩藏在深深的心底

藤井树的这书的题材和他之前的有点不太一样。我超爱他这书的！！！

读了之后觉得有共鸣，寂寞的心情跟我有些相似。

[寂寞之歌](#) [下载链接1](#)

## 书评

吴子云，吴子云。

就好像在这本书的前言里他自己说的那样，用吴子云这个名字作第一人称，他是惶恐的，仿佛有什么长久以来深深埋藏的秘密会随着这个名字暴露在阳光下暴露在众人面前一样。

念这个名字我也觉得很惶恐，因为我说藤井树是一个制造故事并把它们写下来的人，可吴...

很早以前就知道这位台湾作家。一直没有去看。一是对他的笔名有点偏见，二是没有看见比较爽的封面。偶然在图书馆看见了他的这本书，简约的封面，干干净净。很亲切的叙述。就像是自己也终于变回那个穿着白色校服的女生，站在南国芒果树掩映的校园中。一会儿，有个很熟悉的女...

什么乐章，可以弹奏几十年？没有写曲人，没有演奏者，更没有满场衣着隆重的嘉宾，只有你自己。当音乐声戛然而止，没有人站起身来拍手欢呼，没有镁光灯此起彼落，更没有人谢幕鞠躬，只有你自...

剛開始的敘述有點枯燥，堅持讀下去會越來越有感覺。  
關於愛情，關於友情，關於親情。徐徐道來，很感人也很美妙。  
或許這就是每個人心裡都不可言說的那些寂寞。或許，我們都一樣，寂寞。  
然後，藤井樹寫得很棒！

认识藤井树也有一段的时间了，可说从中学（国中）起就看着他的书到现在。我不是树迷所以不是每一本的书我都看过，但起码他的热门书我都有光顾。  
寂寞之歌这本书打破了我的阅读记录，一共用了我一个月多的时间来完成它。也不是不吸引你，只是觉得这本书应该慢慢的品赏，品赏寂...

每个人都会有寂寞，每个人都寂寞的了，每个人都舒服寂寞，作家以访问的方式吴子云讲了父母，朋友，等等写着每个人都会发生的事，父母，最亲密的朋友，对刚开始继父排斥到最后的亲密无间，和朋友的相处，还有上学青春懵懂的恋爱，为了父母躲躲藏藏的恋爱，谁都有过，谁都经历过， ...

寂寞，因为不是那么容易就会有人刚好能触到你的内心，在这个世界里，显得那么突兀，就好像你本就不该在这里出现。  
走到哪里都觉得自己多余，家里有好多孩子，我就会想，多个我少个我是不是不重要？哥哥和妹妹的感情特别亲近，为什么只有自己是不合群的那个？朋友们总是会有最...

寂寞像一首歌，押着能引起自己内心深处一丝细微悸动的韵脚，和着让眼中有盈睫泪水的节拍，在自己最无力的时候想起，伴着岁月如歌的行板.....  
终于在看完《寂寞之歌》之后明白什么是“更上一层楼的寂寞”。那是一种随着急景流年沉淀下来的情绪，在实践的沉淀下，有无形到有形...

藤井树的书，一直如此，平平淡淡讲述的故事，简简单单的人生哲理。和痞子蔡的风格相仿，却不会给人一种雷同的感觉。

记得高中时就读过了他的《B栋11楼》、《这城市》，也是一样温暖的青春小说。

《寂寞之歌》就像是一部自传体小说，我相信这里面的“吴子云”是真的，他说了，这

...

到底什么是寂寞呢？什么又是更上一层楼的寂寞呢？作者并没有直接告诉我们，作者只是在给我们讲故事，从几时开始，关于父母的，关于朋友的，关于自己稚嫩爱情的，以及审视生活的……正是这一个又一个的故事触及着我们，或者说是感染着我们，让我们也随着作者的回忆与讲述沉浸在...

不知道从什么时候开始，看藤井树的书越来越少了悸动感。

从B栋11楼开始，藤井树的风格渐渐的让我觉得有点偏离轨道，同藤井树的书迷也讨论过这个问题，大家也觉得如此。

想当年的猫空，这是我的答案帮FEELING带给了我多少的悸动感，一时之间藤井树成了我最喜欢的作家，但时过境...

感觉很平的书，在高三的课间抽空终于看完。并没有特别深刻的感觉，但是不知道为什么，自从看完这书以后我就突然觉得特寂寞。==

是多么寂寞的人，才能写出这么寂寞的文字。

喜欢藤井树，他的文字清新简单，透着深深的寂寞。。。我喜欢这样的寂寞。

什么乐章，可以弹奏几十年？没有写曲人，没有演奏者，

更没有满场衣着隆重的嘉宾，只有你自己。当音乐声戛然而止，没有人站起...

挺平静的一书 整本书都是记录着作者的生活 平平淡淡 挺好

记录着他的寂寞。他的朋友的。他的父母的。很easy 不是那种掺杂着很多颓败的寂寞而是那种每个人必须会的 明了的

[寂寞之歌 下载链接1](#)